
Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
Дібров Сергій
ІНЖЕНЕР-ЕЛЕКТРИК

 15
червня     Місто: Київ

 Готовий до відряджень: Львів, Дніпро, Луцьк

Вік: 48 років
Режим роботи: повний робочий день, позмінна робота
Категорії: Виробництво

 Перебуваю в шлюбі      Є діти      Готовий до відряджень     

Увійдіть або зареєструйтеся на сайті як роботодавець, щоб бачити контактну інформацію.
Досвід роботи

Начальник зміни електричного цеху
ПАТ "Донбасенерго" СО "Слов'янська ТЕС" (Енергетика та Енергоносії), Миколаївка (Донецька обл.)
10.2012 − 03.2026 (13 років 4 місяці)

Обов'язки:

Контроль роботи електроустаткування та обладнання, систем безпеки.
Виконання оперативних перемикань у діючих електроустановках напругою до 1000В та понад 1000В.
Контроль безпеки, дотримання вимог охорони праці, нормативних стандартів і правил, інструкцій.
Моніторинг роботи електричного обладнання та усунення несправностей.
Діагностика та усунення несправностей електросистем.
Обробка та аналіз даних про роботу обладнання для покращення процесів.
Контроль за роботою електроустановок та забезпечення їх безперебійної роботи.
Виявлення та запобігання потенційним аварійним ситуаціям, прийняття швидких рішень у випадках аварійних
ситуацій.
Контроль виконання норм та стандартів якості роботи.
Ведення технічної документації та звітності.
Взаємодія з іншими цехами та службами підприємства, координація роботи.
Керування, планування та організація роботи зміни, розподіл завдань між підлеглими працівниками.
Управління командою електромонтерів та технічних працівників.
Проведення інструктажів та навчання підлеглого персоналу з безпеки та робочих стандартів.

Інженер з ремонту електричного цеху.
ПАТ"Донбасенерго" СО"Слов'янськаТЕС" (Енергетика та Енергоносії), Миколаївка (Донецька обл.)
06.2010 − 09.2012 (2 роки 3 місяці)

Обов'язки:

Ведення документації щодо ремонту та обслуговування.
Участь у планових ремонтних та модернізаційних проектах.
Ведення документації та звітності про ремонти,технічний стан обладнання.

Інженер з організації експлуатації та ремонту електричного цеху.
ПАТ"Донбасенерго" СО"Слов'янськаТЕС" (Енергетика та Енергоносії), Миколаївка (Донецька обл.)
02.2007 − 06.2010 (3 роки 4 місяці)

Обов'язки:

Контроль технічного стану обладнання та систем.
Розробка графіків планового технічного обслуговування та профілактичних робіт.
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•
•

Контроль дотримання техніки безпеки та стандартів.
Ведення документації про технічний стан обладнання.
Уведення та оновлення документації з експлуатації.
Навчання персоналу правилам експлуатації та ремонту.
Навчання та інструктаж персоналу з нових процедур.

Освіта

Донецький державний технічний університет (Донецьк)
Спеціальність: навчання за програмою спеціаліста на Електротехнічному факультеті за спеціальністю
"Електричні системи та мережі", здобув кваліфікацію "Інженер-електрик"
повна вища, 09.1995 − 06.2000 (4 роки 9 місяців)

Додаткова освіта
 ДП "Спеціалізований центр підготовки кадрів"- навчання за програмою начальника зміни електроцеху. 2013р
 ДП "Спеціалізований центр підготовки кадрів"- навчання, тренажерна підготовка за програмою начальника зміни

електроцеху. 2018р.

Знання мов
Українська - Вище середнього, Російська - Професійний (експерт)

Додаткова інформація
Знання комп'ютера, програм:  Впевнений користувач.
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  Самодисципліна. Вміння навчатися. Обробка та аналіз даних,
планування. Читання електричних схем. Командна робота. Технічний аналіз. Комунікаційні навички. Ведення
документації. Діагностика несправностей. Безпечне виконання робіт. 5 група допуску.
Мета пошуку роботи, побажання до місця роботи:  Зміна регіону проживання.
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